

## Protokoll zur Konstituierendensitzung vom: 29.01.2020

**Sitzungsleitung:** Raphael Lütz, Pascal Michaelis

**Protokollführung:** Sonja Tewes

**Beginn:** 19:15 Uhr                      **Ende:** 21:00 Uhr

### **Tagesordnung:**

1. Regularien
2. Wahl 2019
3. Hochschulgremien
4. Interne Ämter
5. Bescheinigungen
6. Verschiedenes

### **TOP 1: Regularien**

- Der Kassenbericht wird von Anna E. vorgestellt.
  - Stichtag des Kassenbuchs ist der 01.03.2020.
  - Die Gelder des AStA müssen bis zum 01.03.2020 beantragt werden.
  - Die Gelder aus dem QVM-Antrag können im Mai abgerufen werden.
  
  - Antrag auf Entlastung des alten Vorstands:
    - Abstimmung:
      - Dafür: 6
      - Dagegen: 0
      - Enthaltungen: 2
- Vorstand ist entlastet.

### **TOP 2: Wahl 2020**

- Die Wahl ist angenommen, es sei denn, es wird schriftlich von der Wahl zurückgetreten.
- Es wurden nur die positiven Stimmen für die vorgeschlagenen Personen aufgelistet. Enthaltungen wurden nicht aufgeführt.
- Alle zurzeit gewählten Personen sind stimmberechtigt.
  - Auflistung der Ergebnisse der Wahl 2020:

▪ Koc, Aylin	13	gewählt
▪ Meyer, Johanna	13	gewählt
▪ Köster, Carla Maria	12	gewählt
▪ Adams, Julia	11	gewählt
▪ Tewes, Sonja Theresia	10	gewählt
▪ Weistenhöfer, Jan Felix	10	gewählt

- |                             |   |         |
|-----------------------------|---|---------|
| ▪ Busse, Sina Angelika      | 8 | gewählt |
| ▪ Becker, Amelie            | 8 | gewählt |
| ▪ Philipps, Anna            | 8 | gewählt |
| ▪ Michaelis, Pascal Tobias  | 7 | gewählt |
| ▪ Speth, Gustav             | 7 | gewählt |
| ▪ Rübach, Julian            | 6 | gewählt |
| ▪ Altanpurev, Oyundari      | 5 | gewählt |
| ▪ Baldes, Phillipp Nikolaus | 4 | gewählt |
- Wahlvorschläge 1. Vorsitzende/r
    - Pascal
    - Jan
      - Tritt von der Wahl zurück
  - Wahl:
    - Es sind von 14 Stimmberechtigten 14 anwesend
      - Pascal: 14 Stimmen
    - Pascal wurde zum 1. Vorsitzenden gewählt
  - Wahlvorschläge 2. Vorsitzende/r
    - Jan
    - Aylin
  - Geheime Wahl:
    - Aylin: 2 Stimmen
    - Jan: 12 Stimmen
    - Jan wurde zum stellvertretenden Vorsitzenden gewählt
  - Wahlvorschläge Kassenwart/in:
    - Vorstellung des Amtes Kassenwart/in
      - Sonja
      - Sina
  - Geheime Wahl:
    - Sonja: 10 Stimmen
    - Sina: 2 Stimmen
    - Sonja wurde zur Kassenwartin gewählt

*Übernahme der Sitzungsleitung durch Pascal*  
*Raphael verlässt die Sitzung*

**TOP 3: Hochschulgremien**

- Studienbeirat (5):
  - Jan
  - Carla
  - Julian
  - Pascal
  - Sonja T.
  
- Planung & Haushalt (4):
  - Julia
  - Anna P.
  - Amelie
  - Johanna
  
- QVM (1):
  - Gustav
  
- FSVK (1+1):
  - Wahlvorschläge
    - Oyundari
    - Philipp
  - Abstimmung auf 1. Vertreter:
    - Oyundari: 4 Stimmen
    - Philipp: 7 Stimmen

→ Philipp wurde als 1. Vertreter und Oyundari als 2. Vertreterin gewählt
  
- Prüfungsausschuss (2+2)
  - Aylin
  - Sina
  - Julia (Vertreter)
  - Julian (Vertreter)
  
- Infrastruktur & Öffentlichkeitsarbeit (1)
  - Oyundari
  - Olessja (Gast)
  
- Fachschaftssprecher/in
  - Wahlvorschlag:
    - Pascal
    - Gustav

- Wahl:
  - Pascal: 12 Stimmen
  - Gustav: 2 Stimmen

**TOP 4: Interne Ämter**

- Teamleitungen sind Ansprechpartner des Vorstands. Sie sorgen dafür, dass Treffen stattfinden und wissen über die Aktivitäten ihres Teams Bescheid. Sie sind verantwortlich, dass die anfallende Arbeit des Teams erledigt wird. Im Weiteren sind die Teamleitungen unterstrichen.
- Teamname
  - Gewählte
    - Supporter
- Schriftführung
  - Carla
  - Julian
    - Anna E.
    - (Julian)
- Absolventenfeier
  - Julia
  - Sina
  - Johanna
    - Olessja
    - Michael
    - Stefanie
- Party
  - Philipp
  - Gustav
    - Felice
    - Raphael
- Erstis
  - Aylin
  - Amelie
  - Anna P.

- EDV & Öffentlichkeitsarbeit
  - Julian
  - Carla
  - Oyundari
    - (Alex)
    - Sven
  
- Exkursion
  - Sina
    - Sebastian

**TOP 5:      Bescheinigungen**

- Ehrenamtsbescheinigungen werden in der nächsten Sitzung verteilt

**TOP 6:      Verschiedenes**

- Sitzungen werden weiterhin mittwochs stattfinden
- Die neu gewählten Mitglieder bekommen in nächster Zeit FS-Kleidung
- Fächer:
  - Jeder wird ein Fach bekommen, die Verteilung übernimmt der Vorstand
- Vorschlag: Offizielle Party nach der Prüfungsphase zu veranstalten
  - Meinungsbild: Wer ist dafür eine Party am 20.03.2020 zu veranstalten?
    - Positiv
  - Team Party kümmert sich darum

**Nächster Sitzungstermin:**

**Nächster Sitzungstermin wird noch bekannt gegeben.**

Köln, den 14.02.2020

---

Raphael Lütz (Sitzungsleitung)

---

Sonja Tewes (Protokollführung)

---

Pascal Michaelis (Sitzungsleitung)